

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму  
третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти  
Історія та археологія  
зі спеціальності 032 Історія та археологія  
галузі знань 03 Гуманітарні науки,  
розроблену Херсонським державним університетом

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти Історія та археологія зі спеціальності 032 Історія та археологія галузі знань 03 Гуманітарні науки, розроблена Херсонським державним університетом у 2023 році, є актуальною, відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців відповідного рівня та розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та методичних рекомендацій МОН України.

Програма відповідає профілю ХДУ, реалізується на кафедрі історії, археології та методики викладання, що забезпечує викладання та виконання науково-дослідної частини на високому рівні. Головна мета: підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі науково-дослідницької та професійної діяльності у галузі гуманітарних наук зі спеціальності 032 Історія та археологія через здійснення власного наукового дослідження, досягається за допомогою поєднання теоретичного та практичного компонентів, надання можливості формування особистісної освітньої траєкторії та забезпечення індивідуальної науково-дослідницької роботи за допомогою вибіркового компонентів освітньо-наукової програми (співвідношення обсягів загальної та професійної складових та вибіркової частини: обов'язкові компоненти освітньо-наукової програми становлять 55% (22 кредити), вибіркового компонента – 45 % (18 кредитів)). Програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії.

Ресурсне забезпечення програми (доступ до електронного архіву-репозитарію ХДУ, наукометричних баз даних Scopus і Web of Science через

наукову бібліотеку ХДУ тощо) дозволить успішно проводити наукові дослідження та їх апробацію. Також освітні платформи ХДУ: KSUOnline та KSU24 створюють безпечне освітнє середовище для реалізації ОНП в будь-якому форматі. Наявність укладених міжнародних та національних угод з ЗВО про академічну мобільність, наукову співпрацю тощо дозволить здобувачам взяти участь у відповідних освітніх та наукових програмах, проходити наукове стажування.

Таким чином пропонована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти Історія та археологія зі спеціальності 032 Історія та археологія галузі знань 03 Гуманітарні науки, розроблена Херсонським державним університетом відповідно до сучасних вимог та слугуватиме підготовці фахівців – докторів філософії зі спеціальності 032 Історія та археологія, котрі будуть затребувані у галузі вищої освіти.

Рецензент:

доктор історичних наук, професор,

завідувач кафедри історії

Миколаївського національного університету

імені В.О.Сухомлинського

Н. О. Рижева

